



PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVĚ <i>Cíl jsme splnil (a) když...</i>
ČESKÝ JAZYK T19	<i>opakování na pololetní práci</i>	<ul style="list-style-type: none"> - zopakoval jsem si slovní druhy - zopakoval jsem si podstatná jména a určování pádu, rodu, čísla a vzoru a doplňování i/y - zopakoval jsem si přídavná jména, jejich vzory a doplňování i/y
MATEMATIKA T19	<i>opakování na pololetní práci</i>	<ul style="list-style-type: none"> - zopakoval jsem si písemné násobení trojciferným číslem - zopakoval jsem si písemné dělení dvojciferným číslem - zopakoval jsem si převody jednotek délky, hmotnosti a obsahu
ANGLICKÝ JAZYK (Brigita Sýkorová) T19	Unit 3 My week	<ul style="list-style-type: none"> - Popíši aktivity, kterým se věnuji ve svém běžném týdnu

<p>ANGLICKÝ JAZYK (Eva Klepárníková) T19</p>	<p>Unit 3 Daily routine Po vánočních prázdninách si prosím noste PS Bloggers 2</p>	<p>Popíšu svou denní rutinu.</p>
<p>NÁŠ SVĚT T19</p>	<p>Evropa - státy a hlavní města, nejznámější památky učebnice vlastivědy, zadané úkoly na Umíme to</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Přiřadím ke státu jeho hlavní město. - Vyhledám na mapě Evropy jednotlivé státy. - Vyberu si jeden stát, vyplním o něm pracovní list, který prezentuji třídě.
<p>INFORMATIKA T19</p>	<p>Sebehodnocení PS str. 52</p>	<ul style="list-style-type: none"> - vyhodnotím své dovednosti v IVT

**DŮLEŽITÉ INFORMACE
T19**

Milí pátáci,

máme tu leden a s ním přicházejí pololetní práce, ověřování znalostí a sebehodnocení, abyste v závěru ledna obdrželi svá vysvědčení z prvního pololetí v 5. třídě :-)

Tento týden budeme opakovat na písemné práce z českého jazyka a matematiky. Znalosti z našeho světa si ověříte na Umíme to - čekají tam na vás úkoly.

PO

Dle rozvrhu

ÚT

Jdeme bruslit. S sebou věci jen na bruslení a svačinu:-)

ST

Dle rozvrhu

ČT

Televizní vysílání:

Prezentace vašich PL z našeho světa -přidělený stát a informace, které jste o něm doplnili.

PÁ

Po velké přestávce se jdeme podívat do kostela na Betlém, do kterého někteří z vás přispěli svými výtvy.

Bruslení v úterý 7. 1. 2024

Sraz ve škole v 8:25 hod.

Odjezd autobusem v 9:08 hod.

Začátek bruslení: 9:30 - 10:15 hod.

Odjezd zpět do Deblína: 11:36 hod.

Návrat zpět do školy, ukončení výuky dle rozvrhu ve 12:50 hod.

S sebou:

Rukavice!! Helmu - může být cyklistická. Vhodné oblečení. Jízdné a vstupné na bruslení: 24,- Kč + 10,- Kč. Brusle lze zapůjčit za poplatek 30,- Kč na kluzišti.

